证券代码: 832008

证券简称:湘投轻材

主办券商:长江承销保荐

湖南湘投轻材科技股份有限公司 关于控股股东战略重组的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

湖南湘投轻材科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年 08 月 26 日收到控股股东湖南省能源投资集团有限公司(以下简称"湖南能源集团")发来的通知,湖南能源集团将进行战略重组。详情请参见公司在全国中小企业股份转让系统(www.neeg.com.cn)披露的公告(公告编号: 2024-056)。

今日,公司收到控股股东湖南能源集团转发的《关于将湖南省煤业集团有限公司股权无偿划转至湖南省能源投资集团有限公司的通知》(湘国资产权函(2024)46号),根据湖南省委、省政府的决策部署,湖南省人民政府国有资产监督管理委员会将持有的湖南省煤业集团有限公司82.40%股权无偿划转至湖南能源集团。上述事项不涉及公司重大资产重组、不涉及公司实际控制人、控股股东变更,亦不会对公司的正常生产经营活动构成重大影响。上述战略重组事项将导致公司关联方发生变化,新增关联方湖南煤业集团及其附属企业等。

截至目前,控股股东战略重组事宜正在推进中,公司及湖南能源集团将按照相关法律法规的规定及时履行信息披露义务。公司指定的信息披露媒体为全国中小企业股份转让系统(www.neeq.com.cn),公司所有信息均以上述指定媒体刊登的公告为准。敬请投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告

湖南湘投轻材科技股份有限公司 董事会 2024年9月10日